YT 75—XERGIRILEE
EBEAEREREICROIBTERE

EEXNRBIE
[FHHIEE]
) BA = i
EZTHE Ox@ | &
(R ) @
DY 5 T7S5—HBOEROBEESEN+H BRI, PEREEEODARICREBE 5 5 10
hTLBH, :
1 LT pS—|QRBERTTHDIC+EE- ABKHITHY . EREHNEMMORMICEE 10 5 20
FECHNTOE|TEDRTDa—ILh, :
ZARUVERZ
1TREAH .
(i 254) | LOEEITEHNN DB, 5 5 1.0
DEXEEDBEDERBEOLRIEDFHRRLENLZTEEN T H DM, 5 5 1.0
DA—F 4 3—E2—DEEIZEER M OB, B
(HEFEUETORBRERELET. BROELT, AFR0EE, REM. NEIEEFM 10 5 20
2 O—T4%x— |[BHFTIF—2v—) NERUTE. VoI5 T75—DXEEZTSLTHRMNGE :
9—@%@-%’1‘5 WEETDEICEED)
m
(f2m 20/) %)%$¥0)¥MEI:%T:LL:—-7-“4*—’5!—0)’&%ﬁt@ﬁx%ﬂlii%&@f»?iﬁ%&@ 10 5 20
\o .
DY 7S5—a—T1r—8—DORBRUHEKLE
BHRBOIE. YT TT75—DIHEERLOT VK. A (SNSEDER) RUTE 10 5 2.0
HEERIC T RMAShTLSD,
R R BEDL| Xy Fs—a—F r—s—ORERUEHZEONEL. MERE-RESE | o | . | Lo
(Eanﬁ‘: 308) L. B3 -ZE EUEBEADOOBEFETIICEY AN OHEMD . :
QY I rTI—XBEBLVERHREESTESOME
TMESEEDOABIE. B, NE. | EE. ZEEOXEEOER -BREHDOE 10 5 20
ERIEEEDEVSBEMEERT HICHT-Y. EARMHNORMD,
4 BEANERE OEAERZOEE ORGSR GERLOEMAAOCIL—ILIEY) [ZDLVTE
ELEREE (BIhTLDD, 5 5 -
2N QB ANEHREDREICET IUETAOHENLTHER K (FHE) (DWW TEREh :
(B 58) [TLVAD,
@ ZTLBBELUTOENLGRBELTFEOTRET S,
Q@ RBEHEICKDFEAEIL. TORICEDHDESYET D,
RiEE BT
5 &5 2,965,480 F%{EX 3,026,000 AT 6
(fel5 104) 2,904,960 FZ#EA 2965480 FLLTF 758 10
2,844,440 A% 2,904,960 FLLTF 8=
2,783,920 F%{BX 2,844,440 AT 9m
2,783,920 LT 108
& &t 90
[(MmEEE]
DETHR—rEDMAEROCT L FA U HOLVERET EXIEERRADRES 5 5 10
6 BEEHN;- | XEOATFIEEFHNONENT, ERAREMEOSTLEOMN, :
HOEHERE2)
(FB= 103) QN EEDERIKES
b%@éﬁ@iﬁéﬁiﬁﬁﬁ%%l:out WEICISLTRBTESRHNEFEIN TS 5 5 1.0
\o
& &t 10

-#ié,?%iifli ERBEECEIZAFHIORMRTIHMERET 4. BH. [6 FXREOF-ODEBEAFT2IZ OV TEMNEAR

REAERSHHSEE. £EEOHEEE OAHEAORHABADCEIULDEDSE , &% A OFHEERUMAEE
DEHOBHNRIEVERZESLIAT. A, BERERDGHICSVROON-EZ. REFREBLLTEFT D,
FEL. BEORER. HEBEEDSLEEEZENBROTEYAFHROERBEOREN—ULHLREET. ZRAFFREL

?LE;;#%%\L{%LO\)%@ FHEIE B O#REA6EILET. A DOBEEZEDERICLUROONEBITOVTIL, HHREELRE
BEHRLLTHETHILLT S,
EL HEEE D52 BRZEOBADTFHLNFHADCEIRFOEEN—ULEHIBEE. FREEHELLTHELEL,
EBE (GHb) Bt =
BHTEL (HBHTREF) 5
=L (BHT) 4
24 (&’ 3
IR (ROOF+5) 2
&Ly (F+45) 1




